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YBaxaemnuii Anekceii! Yalre BCero HafipblB IPOMUCXOOUT IIPU KOPOTKOU y3[eUKe, IIPU CIIUIIKOM
OypHOM 10710BOM aKTe. OOBIYHO NIPU pa3pHIBe Y3[EeYKHM 9acTo HafgphIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITy4asX 3aXKHMBaeT He COBCEM yIadyHO, TPeOyeT MOMOTHUTEIbHOE MEeTUIIMHCKOe
BMeIIaTeIbCTBO. [Ipu 9TOM MOXKHO CHeaTh OIeparuio NUPKyMIu3uo (00pe3aHue), Uik MIaCTUKY
y3meuku. BTopoit MeTop 3aKIio4aeTcss B TOM, UTO Y3[0eUYKYy UCCEKAIOT B ITOIePeYHOM HaIlpaBJIeHUH, a
CIIMBAIOT B MPOMoIbHOM. CHenaTh 3TO MOXKHO B 11060M yposiorudeckoM otaenenuu. Ecnu y Bac
1ocJie of00HOM TpaBMbl €CTh HEIIPUSATHHIE OIIYIIEeHMUs, TO 3TO IIOBOA [AJIT OYHOM KOHCY/IbTAllUU y
ypoJiora 1o MecTy XKUTeJbCTBa. C yBaKeHUEM.



